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Dans un grafect point de vue automate

"A"
T MSP et MST PO PC et Run/stop automate

0 "Attente"

- 10,1 <

1 00,2

T 10,2 <«

~——On trouve les adresses d'entrées de I'automate

e 1€ <) <D ID




Dans un grafect point de vue automate
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Dans un grafect point de vue automate

4{ Si la PO est pneumatique
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Si la PO est électrique, de toute facon pour la PC
alimentation de 1'automate et des interfaces
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# MSP et MST PO PC et Run/stop automate
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Exemple TSX17

sur l'entrée 10,0 par configuration du programme
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